
TECHNICKÁ  SPRÁVA 

1. Identifikačné údaje 

 

Názov stavby:  Cyklotrasa Galanta – Galanta Kolónia 

Stupeň dokumentácie:  Projektová dokumentácia pre stavebné povolenie 

Objednávateľ dokumentácie : Mesto Galanta, Mierové námestie č. 940/1, 924 18 Galanta 

Manager projektu :  Cykloprojekt s.r.o., Laurinská 18, 811 01 Bratislava 

Hlavný projektant :  PERUVIA s.r.o., Kúpeľná 73/A, 93101 Šamorín 

 

2. Prehľad východiskových podkladov 

- TECHNICKÉ PODMIENKY TP 07/2014 „NAVRHOVANIE CYKLISTICKEJ 

INFRAŠTRUKTÚRY” s účinnosťou od 01.11.2014, vydané MDVRR SR, Sekcia cestnej dopravy a 

pozemných komunikácií 

- príslušné STN 

- katastrálne mapy v digitálnej forme 

- konzultácie so zástupcami investora, štátnej správy,  

- obhliadka terénu 

 
3. Vlastnícke vzťahy 

Zoznam parciel, po ktorých vedie trasa cyklotrasy je uvedený v prílohe č.1 tejto technickej správy. V 

tabuľke je uvedený aj trvalý záber novovybudovaných častí cyklotrasy na jednotlivých pozemkoch. 

  

4. Všeobecný prínos budovania cyklotrás a nadväzujúcej infraštruktúry 

- zvýšenie atraktivity cyklistickej dopravy prostredníctvom budovania siete bezpečných 

cyklotrás a nadväzujúcej infraštruktúry (parkovanie a úschovne bicyklov, cyklostojany, 

nabíjacie stanice pre elektrobicykle,  a pod.) 

- realizáciou opatrení na upokojovanie dopravy sa prispeje k zvýšenie podielu cyklistickej 

dopravy v mestách 

- zvýšenie podielu využívania cyklistickej dopravy odľahčí centrá miest od postupne 

narastajúcej miery automobilizácie a vytvorí pozitívny environmentálny efekt v podobe 

zníženia miery znečistenia ovzdušia, hluku a vibrácií 

- budovanie prvkov upokojovania dopravy (pešie zóny, shared space, 

- vylúčenie dopravy z ulíc okrem mestskej hromadnej dopravy a cyklistov apod.) 

- zvyšovanie bezpečnosti zraniteľných účastníkov cestnej premávky segregovaním cyklistickej 

a automobilovej dopravy 



- vytváranie funkčnej alternatívy dopravy pre riešenie dopravných presunov do a zo 

zamestnania 

5. Hlavné ciele predmetnej dokumentácie : 

Účelom stavby je zabezpečenie pešieho a cyklistického prepojenia mesta s mestskou časťou 
Kolónia a je v súlade s územným plánom mesta Galanta. 

Prepojenie navrhovanej cyklotrasy s mestskými hlavnými cyklotrasami , pomocou ktorých 

vznikne napojenie na automobilovú dopravu, železničnú dopravu (napojenie na železničnú 

stanicu  a na autobusovú stanicu.   

Možnosť využívať cyklotrasu na dopravu do zamestnania.  

Napojenie na priľahlé cyklotrasy (či už zrealizované alebo v projektovej príprave), čím vzniká 

komplexné riešenie cyklodopravy nadregionálneho významu.  

 

6. Popis funkčného a technického riešenia 

Predmetom dokumentácie je  technické riešenie a návrh cyklotrasy od cca Športovej haly na ulici 

Kpt. Nálepku smerom do mestskej časti Kolónia. Navrhovaná stavba je umiestnená v ochranom 

pásme cesty III/5082 a v min. vzdialenosti1m od päty násypu. Nachádza sa  v pamiatkovom 

ochrannom pásme a dochádza k záberu poľnohospodárskej pôdy, preto je potrebné požiadať 

o vyňatie z PPF a odobratie ornice min. hr. 200mm – spevnené plochy zaberajú 3330 m2 

poľnohospodárskej pôdy. Ornica sa odvezie na miesto určenia investorom a časť sa použije na 

spätné zahumusovanie. Nové osvetlenie je navrhnuté po pravej časti chodníka vo vzdialenosti 

0,7m od chodníka, v dĺžke nového chodníka od Galanty až po časť Kolónia, v časti Kolónia 

zostane pôvodné osvetlenie stožiarov. Premostenie nad Derňou v dĺžke 13 m a nad Sudcovským 

kanálom v dĺžke 10,0m je navrhnuté zo železobetónových nosných prvkov na normové zaťaženie 

4,0 kN/m2. Výstavbou cyklotrasy dôjde k výrubu 48 kusov vzrastlých stromov. Navrhnutá je 

náhradná výsadba. Výstavbou dochádza ku križovaniu a súbehu inžinierskych sietí. Pred začatím 

výkopových prác je potrebné ich vytýčenie! Pri realizácií stavby dodržať STN 73 6005 

o priestorovom usporiadaní podzemných vedení a ich ochranných pásiem, STN 33 3300 

o stavbách vonkajších vedení a STN 38 6413. 

Cyklotrasa je rozdelená na 2 úseky. 

ÚSEK 1  

Trasa bude vedená po pravej strane cesty III/1343 za pätou svahu. Trasa začína napojením na 

miestnu komunikáciu , ktorá sa pripája na cestu III/1343. V km 0,111313 trasa križuje plynovod 

DN 100, PN 4,0 MPa. V tomto mieste bude konštrukcia vozovky zrealizovaná z rozoberateľnej 

vozovky - betónovej dlažby v dĺžke 2,0 m. V km 0,13629 trasa križuje cyklopriechodom 

navrhovanú miestnu obslužnú komunikáciu, ktorá je vyprojektovaná v stupni DSP. Ďalej 

pokračuje popri päte svahu vo vzdialenosti cca 7,0 m od hrany vozovky cesty III/1343, v km cca 

0,300 pomocou smerových oblúkov trasa plynulo prejde na vzdialenosť 2,77 m od hrany vozovky 



a obchádza areál výroby nábytku. V km 0,48830 sa nachádza diaľkovod J-G-N DN 700 a stĺpik 

katódovej ochrany KVO-4 , ktorý bude preložený spolu s podzemným vedením katódovej ochrany 

diaľkovodu. Cyklotrasa sa navrhuje priamo v trase novovybudovaného výtlačného kanalizačného 

potrubia DN 200 Kolónia-Galanta, objektov na výtlaku ako sú vzdušníkové šachty, kalníkové 

šachty a takisto Stoky A-1, čerpacej stanice KO1 s armatúrnou komorou. Trasa cyklotrasy je 

umiestnená, tak aby v miestach premosteniach toku Derňa a Sudcovského kanála bola 

v minimálnej vzdialenosti 1,5m od vonkajšieho okraja výtlačného potrubia DN 200 Kolónia – 

Galanta. V miestach križovania trasy so šachtami výtlačného potrubia je navrhnutá výšková 

úprava šácht. Výškový rozdiel tvorí cca 20cm, výšková úprava je navrhnutá podbetónovaním 

poklopov kanalizačných šácht. V km 0,59812 prekonáva cyklotrasa mostom potok Derňa. Most 

má vypracovanú projektovú dokumentáciu. Na konci úseku sa cyklotrasa pripája na cyklotrasu 

vybudovanú v rámci stavby Obchvat Galanty.  

ÚSEK 2  

začína napojením na cyklotrasu vybudovanú v rámci stavby Obchvat Galanty. Pokračuje pravej 

strane cesty III/1343 za pätou svahu vo vzdialenosti cca 12,36 m od hrany vozovky. V km 0,29504 

križuje mostom Sudcovský potok. Most má vypracovanú projektovú dokumentáciu. Od km 0,430 

(začiatok mestskej časti Galanta - Kolónia) je trasa vedená bližšie k cestnej komunikácii, je 

situovaná vo vzdialenosti cca 5,20 m od hrany vozovky. V časti Kolónia trasa prechádza pred 

rodinnými domami v kolízii s telefónnym vzdušným vedením, preto je potrebné telefónne stĺpy 

v počte 6ks demontovať a pripojenie účastníkov zrealizovať zemnými prípojkami. Vzhľadom 

k plánovanému pripojeniu Kolónie na VTS je v trase navrhnutá chránička Ø110mm – 1ks a 2ks 

opotrubiek Ø40mm, po celej dĺžke plánovanej trasy. V km 0,660 sa nachádza prečerpávacia 

stanica kanalizácie. Cyklotrasa je vedená vľavo od čerpacej stanice, aby nedošlo ku kolízií 

s čerpacími stanicami a ostali v pôvodnom stave. V km 0,717 trasa križuje poľnú cestu. V km 

0,810 sa nachádza zastávka SAD v samostatnej zastávkovej nike. V mieste vjazdov do rodinných 

domov je navrhnutá konštrukcia cyklotrasy a chodníka, tak aby preniesla zaťaženie od osobných 

automobilov a prípadné zaťaženie poľnohospodárskymi mechanizmami. 

Všetky priechody pre cyklistov aj pre chodcov sú riešené ako bezbariérové. 

Konštrukcia vozovky   

Konštrukcia vozovky cyklotrasy bude nasledovná : 

 asfaltový betón  ACo 8 II hr. 40 mm        STN EN 13108-1  

 spojovací asfaltový postrek PS, A 0,5 kg/m2  STN EN 13808 

 asfaltový betón  ACL 16 II hr. 70 mm        STN EN 13108-1  

 štrkodrvina 0/32   Gp 85 hr. 150 mm      STN EN 13242+A1  

 Spolu:           260 mm 

  

 



Konštrukcia vozovky v mieste križovania plynovodu: 

zámková dlažba sivá  D                  hr.  60 mm  

dlažbové lôžko-drvené kamenivo (4-8mm)                      hr.  40 mm  

drvené kamenivo                      hr. 200 mm 

štrkodrvina fr. 0-32 mm ŠD                hr. 150 mm   STN 73 6126  

Spolu:                     350 mm 

 

Konštrukcia v mieste vjazdov: 

asfaltový betón       ACo 8 II          hr. 40 mm  STN 73 6121 

postrek živičný infiltračný z cestného asfaltu PI, EK                                        STN 73 6129  

asfaltový betón  ACL 16 II     hr. 70 mm  STN 73 6121 

postrek živičný infiltračný z cestného asfaltu PI, EK  STN 73 6129 

podkladný betón B 20 vystužený sieťovinou PB                hr. 150 mm  STN 73 6121 

štrkodrvina fr. 0-32 mm ŠD                hr. 200 mm   STN 73 6126  

 Spolu:            460 mm 

 

Vozovka sa skladá z podkladových vrstiev a krytu. Podkladové vrstvy sú definované v STN 73 6114 

Vozovky pozemných komunikácií. Zhotovujú sa podľa  STN 73 6124 Stavba vozoviek – kamenivo 

stmelené hydraulickým spojivom, STN 73 6125 Stavba vozoviek – stabilizované podklady a podľa  

STN 73 6126 Stavba vozoviek – nestmelené podklady. 

 

7. Dopravné značenie 

Všeobecné zásady pre dopravné značenie : 

Vodorovné dopravné značenie – vyznačenie vodiacich a deliacich čiar, cyklistických znakov 

a priechodov pre cyklistov náterom bielej farby s retroreflexnou úpravou.  

V priamej nadväznosti cyklistickej cesty na chodník bude priľahlý vodiaci pruh prevedený 

profilovaným značením termoplastom (MULTIDOT).  

Zvislé dopravné značky sú navrhnuté v zmenšenej veľkosti s reflexnou úpravou na typových 

oceľových pozinkovaných stĺpikoch. Dopravné značenie a ich osadenie je potrebné previesť v zmysle 

Vyhl. MV SR č. 9/2009 Z.z. o premávke na pozemných komunikáciách vo vzťahu k STN 01 8020. 

Zvislá dopravná značka nesmie zasahovať do ochranného pásma vozovky, ktoré je 0,5 m od obruby 

a musí byť umiestnená min. 2 m (jej spodná hrana) nad upraveným terénom. Zvislé dopravné značenie 

bude pozostávať z vyznačenia prednosti v jazde v križovatkách a v kolíznych miestach, kde 

očakávame pohyb vozidiel obyvateľov (zdrojová a cieľová doprava), a samozrejme vo vyznačení 

smerov na cyklotrase. Ďalej budú na trase vyznačené smerovníky jednotlivých smerov a cieľov.  



8. Starostlivosť o životné prostredie 

Navrhovaná stavba nebude mať negatívny vplyv na životné prostredie. Počas jej prevádzky nebudú 

vznikať žiadne odpady. 

 

9. Zemné práce 

Stavba nepredpokladá výkopy do väčších hĺbok ako 350 mm v mieste ornice, resp. 150 mm v mieste 

pozdĺž priesakového kanála..   

Pred zahájením výstavby je potrebné na stavenisku vytýčiť všetky inžinierske siete správcami 

príslušných sietí. Výkopy v ochranných pásmach existujúcich podzemných vedení budú realizované 

ručne.  Zemnú pláň je nutné zhutniť na 102% Proctor standard. Spôsob zhutňovania zemnej pláne sa 

posúdi počas realizácie.  

Zakladanie stavby vychádza s inžiniersko-geologického prieskumu pre premostenie cyklotrasy Galanta-

Kolónia, sondy boli realizované len v blízkosti vodných tokov, takže výsladky je možné využiť len 

informatívne. Podľa prieskumu v danom území vrcnú vrstvu tvorí ornica hrúbky 40cm a pod ňou sa 

nachádza svetlohnedý íl piesčitý, pevný. Kedže pre íl nebola stanovená hodnota CBR, nedá sa určiť 

modul pružnosti podložia. Po odkrytí horných vrstiev sa posúdi únosnosť a vhodnosť podložia pri 

realizácií. 

Pláň pod vozovkou musí byť upravená v zmysle požiadaviek uvedených v STN 73 6114 Vozovky 

pozemných komunikácií – základné ustanovenia pre navrhovanie. 

Na pláni je potrebné bezpodmienečne dodržať deformačný modul na pláni. Pokiaľ to nebude 

možné dosiahnuť, je potrebná vymena podložia : 

ŠTRKODRVINA fr. 0-63   ŠD 0-63          STN 736126   400 mm 

Pokládka v dvoch vrstvách – hutniť po vrstvách 

GEOMREŽA  - 80/80 KN 

SEPARAČNÁ GEOTEXTÍLIA  - 300g/m2 

VYROVNANÝ PODKLAD -TOLERANCIA 30 mm, ZHUTNIŤ NA D80 % 

 

ALTERNATÍVA : 

Úprava mechanických vlastností podložia pridaním hydraulického spojiva a premiešaním 

a zhutnením. Na toto riešenie je potrebný odborný posudok geotechnika, resp. návrh riešenia 

vypracovaný organizáciou, ktorá realizuje zlepšenie podložia. 

Deformačný modul na pláni Edef2 nesmie klesnúť pod 40 Mpa, pomer Edef2/Edef1<2,5. Relatívna 

hutnosť štrkodrviny  min. ID = 0,80. 

 

 



10. Odvedenie dažďových vôd 

Dažďové vody z trasy cyklistických ciest budú odvedené priečnym a pozdĺžnym sklonom do terénu.  

 
11. Verejné osvetlenie 

V rámci trasy predpokladáme osvetlenie priechodov pre cyklistov cez miestne komunikácie. 

12. Zvláštne upozornenie 

Pred zahájením stavebných prác je nutné overiť existenciu podzemných inžinierskych sietí a v prípade 

ich existencie tieto dať vytýčiť ich správcami. Na určenie hĺbky uloženia podzemných sietí treba pred 

začatím stavebných prác ručne vykopať overovacie sondy. Všetky zásypy nových inžinierskych sietí, 

ktoré vedú popod navrhnuté komunikácie a parkoviská, musia byť realizované tak, aby nedošlo 

k neskoršiemu sadaniu násypového materiálu. Tomu zodpovedá vhodne zvolený zásypový materiál a 

technológia hutnenia. 
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